



КАШНИКОВИЧ Р.Е.

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

*«Вынужденная
посадка
Деда
Мороза...»*





«Вынужденная посадка

Деда Мороза»

Однажды... На пороге Нового года, пролетая над городами на своем самолете, Дед Мороз заметил большое черное пятно. Призадумался Дед Мороз: «Вот это да! Что же за не порядок такой? Откуда появился этот черный цвет и что же это за место? Нужно посмотреть и срочно всё исправить! Новый год должен быть ярким и светлым праздником!»

Приземлившись, дедушка оказался на площадке детского сада, где гуляли ребята. Они очень удивились, увидев необычного гостя. Поняв, что это дед Мороз, ребята с большим интересом обступили его и стали разглядывать.

«Куда я попал? - спросил Дед Мороз у одной милой девчушки в яркой шапочке с косичками, - и как называется город, в котором вы живете?»

Ребята все от радости наперебой стали кричать: «Кемерово, Кемерово, Кемерово!!!» А мальчик в зелёных штанишках гордо добавил: «Кемерово – столица Кузбасса! Это очень красивый, зеленый и гостеприимный край!»

Обратив внимание на лежащие со стороны веранды серые сугробы, Дед Мороз спросил: «Что случилось с вашим снегом?»

Краснощекий мальчишка, который все это время пытался проверить, настоящий ли это Дед Мороз сказал: «Наш снег очень часто приобретает сероватый оттенок, так как наш край очень богат шахтами, и славится добычей угля».

«А белый он бывает только тогда, когда выпадет» - с огорчением добавили другие дети.

«Именно тогда мы строим снеговиков, ледяные горки, и играем в снежки» - говорили другие ребята.

«Снег – это еще и приближение Нового года, елки в саду и подарков!» - карабкаясь на руки Деда Мороза, говорила все та же девочка с косичками.

Выслушав всех детишек, Дед Мороз, нахмутив брови, грозно ударил своим волшебным посохом и сказал: «Непорядок! Нужно помочь детям, разобраться с этой проблемой! А ну ка верные мои помощники эльфы да гномы озорные, зайцы да волки лесные отправляйтесь-ка вы по фабрикам да заводам, шахтам, да угольным разрезам с моими подарками! Подарю Кузбассу я фильтры очистные, будет в Кемерово снег самый чистый в мире».

Наутро, выглянув в окно, жители Кузбасса не поверили глазам, они наблюдали, как на землю опускались большие белоснежные хлопья снега. Снег лежал на крышах, на крылечках, огромными шапками были покрыты деревья, город погрузился в сказку. Появлению снежной сказки рады были не только дети, но и взрослые, они ведь тоже хоть и взрослые, но все такие же в душе «дети».

После выполненной работы, Дед Мороз вновь заглянул к деткам в детский сад, туда, где он впервые появился. Увидев Деда Мороза, дети окружили его и стали благодарить за помощь, ведь у них теперь везде лежал белый снег. Они были так рады ему, что не хотели отпускать. Дед Мороз не стал огорчать детей и принялся веселить их, играя в зазорные игры. Присев отдохнуть, Дедушка Мороз предложил ребятам после небольшого перерыва построить большую горку и всем вместе покататься.

В веселой кутерьме время пролетело очень быстро, и детям нужно было возвращаться в группу.

«Ты придешь к нам на ёлку»? - спросил конопатый мальчишка.

«С большим удовольствием!!! - сказал Дед Мороз - ведь всегда под Новый год все мечты сбываются! Позовите Дед Мороза, я тут же появлюсь. А в новогоднюю ночь ребята ждите меня у себя в гостях, и не забывайте верить в чудо, тогда я обязательно положу вам под елочку все, о чем вы мечтаете.

Вот так и закончилась незабываемая встреча Деда Мороза с детьми при вынужденной посадке на Кузбасской земле.



Новогодняя сказка

для детей

КАШНИКОВЧ РИММА ЕВГЕНЬЕВНА

«ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА ДЕДА МОРОЗА...»

Издательство

МБДОУ № 50 «Детский сад комбинированного вида», г. Кемерово

2020 г.